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EVALUATION CONJUGAISON CM1: L’imparfait de l'indicatif

Compétences évaluées ( A+ = dépassé ; A = acquis ; PA = partiellement acquis ; NA = non acquis)

Identifier, construire et savoir utiliser I’imparfait de I’indicatif

Savoir conjuguer a I’imparfait les verbes en —cer , -ger, guer,

1)_Entoure la bonne réponse (legon)

/ présent / futur
habituelle soudaine, qui arrive tout a coup

2) Souligne seulement les verbes a I'imparfait, entoure leur terminaison

L’imparfait est un temps du :

Il serta exprimer une action :

a) Nous 2‘1 la cantine tous les mardis. b) IIs sont restés a la maison hier.
c)lls aj%:ient)bien aller a I’école. d) Vous étes les derniers arrivés.
) Nous copions toujours les devoirs a 13h30. 1) ous aux billes I’an dernier ?

g) Nous rangeons tous les soirs les livres dans les casiers.  h) Nous partirons ce soir.
Cofiel ou M&«f , effention
3) Conjugue les verbes entre parenthése a 'imparfait de I'indicatif (attention aux accords)
Ma grand-mére nous (raconter) .. | Z.a.conlaid... souvent des histoires de son époque.
UKo .
Avant, les enfants (avoir) G./UQ.«LG/Y‘J: ... toujours un gofiter le matin.
i v . N ~ [
Ta mére et toi (étre) ... @/t(f/’a, ... ... souvent en retard. e aﬂeﬂ\-tkav\ a_ J o,cwwi'
Vo , -
Nous (manger) ... 0L QM%AO'YL/) ..... de la citrouille pour Halloween.
Les plongeurs (se fatiguer) 4€... bpa/&g‘«m mf vite.
Nous (effacer) &@@ @.LLENA.. ... le tableau tous les soirs.
L’an dernier, tu (voyager) /17 Q’\QG\C}@&LA .. beaucoup en avion. = < -

g 7 ]
Les alpinistes (avancer)..QA\. QN %O.L@‘/\J; difficilement dans la neige gelée. <— C—e"h’@l

L’an dernier, vous (@p@ ; \ rQ)é,. ...... toujours vos devoirs a I’avance.
Le maitre (modifiér) ML, VM ... ’emploi du temps chaque semaine.
4) Conjugue les verbes entre parenthése a I'imparfait de lindicatif 2 P %E“ -
Le chien (obéir) O%M@M{: ... ... ason maitre.

Tu (finir) WM ... de diner.

Nous (batir) /%MW ..... un mur.

\

Je (choisir) .. C.AN0LA: A5ALD . un cadeau.
Vous (rougir) MLL%A/X}{ AN . .. dehonte. -
3 . I C/Q\,(' ' s
L’éléve (réfléchir) 31&#@9/ /%G.:l/t avant de commencer.

o pos de cdbille duant i

2%




5) Conjuque les verbes entre parenthése a limparfait de indicatif

Je (faire) . <8 auh QX‘A les courses chaque semaine.

Les enfants (aller) Q.»Q/Q-O.AM .a la piscine tous les jeudis.

Ta mere (Etre) . &C M . une grande sportive.

Que (faire) .. gw% .-vous 1’an dernier?

Nous (faire) . #aw oA . nos devoirs tous les soirs.

Vous (vouloir) 7€ 0‘-‘/&9/33 voir ce film et vous (avoir) . W% ..... raison.
Vous (venir) 7. @M@fa, .. souvent & la maison.

Ils (prendre) «f\ﬂmwﬂ"tle train chaque week-end.

Tu (partir) - LQAD. .. au Maroc chaque année.
Les spectateurs (rire) nsanemk .. . dés qu’ils (voir) . ‘UO\J W@V\r les clowns arriver sur scéne.

6) Ecris a la personne correspondante du pluriel

Tuvoyais [ UM ‘%, ‘ Tu riais > Ve, 71—%%
11 courait > A}.A%M Elle faisait > QMM{ QAAQAGM.L—

Jevoulais > W‘D@@VOA'W T allais > MNeus.. O«M«LO’M

7) Ecris a la personne correspondante du sinqulier

r ¢ 4 b
Nous partions > /&CL ‘{\wﬁluo nous grossissions > ﬁ: %JLQQ’H/ZBGJA
Vous annonciez > ..k . W@Y\%@A vous pouviez > {\.DW\TO-UD

Vous étiez > il ekais nous avions > /é .. QNOIN

8) Ecris ce texte’a I'imparfait (pour t'aider souligne d’abord les verbes conjugués

Aprés la féte, les parents démontent les stands et rangent les tables. Peu 4 peu, disparaissent les derniéres
traces de la féte. La lumiere brille encore dans certaines classes. Les enfants lancent les derniers confettis et se
partagent les derniers giteaux. Un maitre distribue les bonbons qui restent. Avec mes camarades, nous le

remercions et rentrons chez nous heureux.

Ww Biacs de L gejl ,&WW Loillail. en

dg{M cenkaimes &chyb% va%a/wts ..... z
ezumm ol Ae,.... tageaient.  Lu.. dermiesrns..
%%«tmemt @ﬁz@ec men. nodes . moa.. de...
MWW . ﬁt RMJTLLOM c«a\.o.(é /neua
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PROBLEMES Résoudre des probléemes

1 i Sélectionner les données ()

1./ La commande
Un magasin de sport recoit d'un fournisseur une commande de chaussures de sport
ainsi détaillée :
- 16 paires du modele « Runner IV » a 35 € |a paire.
- 10 paires du modele « Shooter ZX » & 55 € la paire.
- 12 paires du modele « Phase IIC » & 50 € la paire.
- 15 paires du modéle « Phase IV » & 72 € la paire.
- Complete la commande suivante avec les informations précédentes :

Modeéle Prix unitaire | Quantité Prix total
« Runner [V y 35 € 16 560 €
« Shooter ZX » S 10 550 €
« Phase IIC » 50 € 12 600 €
« Phase IV » /2 € 15 1 080 €
2790 €
- Calcule les prix totaux pour chaque type de chaussures et compléte le tableau :
Shooter: 55 x10= 550
Phase IIC : 50 x 12 =600
Phase IV : 72x15=1080

- Calcule le total de la commande et finis de compléter le tableau :

Total de la commande :560 + 550 + 600 + 1 080 =2 790
Le total de la commande est de 2 910 €.

2./ Le menu de la buvette :
Voicile menu affiché d’une buvette organisée & I’occasion d'une kermesse :

Buvette - Combien couUte un sandwich au fromage 2
] C ASSE-CROUTES—— Un sandwich au fromage coUte 2,00 €.
SANDWICHS FRITES - Quel est le prix d'une part de pizza 2
2,00 € 250 € . .
-::::mbon - Barquette + merguez Une part de pizza coUte 3,00 €.
g berquette +saveise 1 - Combien coUte un thé glacé 2
-Fromage - barquette sevle :1.00€ Un thé glacé colte 1,50 €.
DIVERS ; . " .
-Tarte : 1,50 € - Stéphanie achéte une barquette de frites et une
- Cf;‘i;idhfafgjﬂ saucisse et un soda. Combien va-t-elle payer 2
- Pizza 1300 €
Montant de la commande : 2,50 + 1,50 = 4,00
BOISSONS Elle va payer 4 €.
100 € 1,50€ - Alain commande 1 pizza, 1 sandwich au fromage,
- Caté Mol 1 tarte et 1 jus de fruit. Combien va-t-il payer 2
- Bau - The glacé
- Jus dle it Total : 3,00 + 2,00 + 1,50 + 1,50 = 8,00
Il va payer 8 €.
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pgogifms Résoudre des problemes

Les tableaux (o3

e Les horaires de bus

. Horaires
Stations 1A 2A 28 3A 4A 5A
Gare routiere 6 h 50 7h 25 7 h 49 2h15 | I0h0OO | 11 h20
Hopital 7 h00 7 h 35 7 h 59 2h25 | 10h10]11h 30
College 7h10 7/ h 45 8h 09 2h35 | 10h20 | 11 h 40
Ecole G.Brassens | 7h 14 7 h 49 8hl3 9h3?2 | 10h24 | 11 h 44
Stade 7 h 2] 7 h 56 8h 20 9h46 | 10h31 | 11 h 51
Rue des Haies 7h 24 7 h 59 8h 23 9h49 | 10h34 | 11 h 54
Ecole Cl. Monnet | 7 h 29 8h 04 8h 28 9h54 | 10h39 | 11 h 59

1./ Sabrina est scolarisée & I'école Georges Brassens. La classe commence & 8 h 30. Elle
prend le bus a la gare routiére.
- Quel bus doit-elle prendre pour étre & I'heure 2

............... Saltisn..doik... promdre. bo. bun. e A0HS.(foos. IB)

2./ Franck est éléve du collége et habite prés de I'hdpital.

3./ Léa est scolarisée a I'école Claude Monnet et commence I'école a 8 h 30. Elle

habite juste & coté du stade.
- A quelle heure doit-elle prendre le bus pour étre juste & I’heure & I'école 2

.............. »Q&fo\ioct'w/&/@wde,ﬂ«aw[/@mie)

4./ Madame Harpdjon habite prés du college. Elle a rendez-vous & sa bangue, située
pres de I'école Claude Monnet, & 10 h.
- A quelle heure va-t-elle prendre le bus 2

.............. WMD{WM%&QLEMM»&QMdﬂﬁkSS(M 3A)

5./ Calcule, pour une personne prenant le bus & I'hépital, la fréquence des bus durant
la matinée.
Exemple: 7h00 a 7h35 : 35 min

7h35 & 7h59 : L4 min
2h58 4. 95 = 4296 mia

'{ 4 mun MiA




